

谁都会说
风雨之后才能见彩虹
可是一遇到风雨
先哭个稀里哗啦
谁都知道
龙虾要吃活着烧的

痛出来的鲜美
才足以颠倒众生
所以,那些疼痛的感觉
根本不是劫难
是爱情

——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

疼痛的爱情根本不是劫难

冷小姐:我现在高三、高二的时候,我爱上了一个有女朋友的学校混混头儿,告白后遭到全校的白眼,但是他与我聊天时,表露出心动的迹象。现在他们分手了,我又一次鼓足勇气向他表白,结果他无动于衷,但是他开始经常关注我,我很困扰,不知道该何去何从?

都市放牛:他在观察你是否有当跟班女混混的三个潜质:随便睡,不赖人,有事自己扛。亲爱的冷同学,你这样死盯一男人投怀送抱,别说是混混,就是正常人也有不玩白不玩的占便宜心态,你还困扰个毛线啊。当然,如果你觉得青春就是用来挥霍的,请做好安全措施。

安小蕙:和男朋友交往快一年了,我知道他不是一个老实的人,和我在一起时,他真的对我很好,我感觉他真的爱我,但是,我们没在一起时,我登他的QQ发现,他和一个陌生女人聊天,还要求和那个女的见面。我到底该怎么做?

都市放牛:你知道,一加一等于几?等于二。你知道的太多了!很多女孩也不懂为什么,都以为自己是吃菠菜长大的,明知山有虎偏向虎山行,误以为自己可以是武松,结果最多不过是虎粮而已。不是武松,也没有母老虎气势背景的,就别强上景阳岗了,溜吧。

小镜子:他天天和女人发信息,我说他,他比我还凶。我们分居五年了,现在我想离婚,可是我感觉不值啊,怎么办?

都市放牛:你很伟大。若干年以后,你爬上紫金山顶,山风吹拂着你的白发,你睥睨四顾,油然而生一览众山小的气概,左手抚摸着眼角的鱼尾纹,一滴清泪潸然落下,暗运内力仰天长啸:老娘拖了他一辈子,终于值了!山谷回音:值了值了!

布莱尔:我结婚18年了,老公这些年大部分时间在陪他的酒肉朋友,我打理一家超市,他在外神气活现,在家如死人,从不关心我,为了小事还打了我几次。我尝试过离婚,为了孩子和事业,一个月后又复婚,期望他能改变,可是我还是失望了。现在我又想离婚了,这个想法对吗?

都市放牛:通常抱怨一个男人在家如死人,很大程度上性生活都是非常不和谐的。另外,对经常受到家暴的女人,我能想到最浪漫的事,就是她的肉质变得筋道可口。这两个活生生的意象一拼图,一个性别模糊的女人形象栩栩如生呼之欲出:活死人——我这个想法对吗亲爱的:)

三木:我的心里一直有一个女的,我们曾经谈了三年,两年前分手了,在这两年里,我和她说了N次和好或者重新来过,可到最后她总是逃避。现在我和她偶尔还发消息聊天,我还该继续下去吗?这样下去是对是错?

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



我在尼日利亚的忘年之交,我和小杰克一起面对几内亚湾的海面坐着,远处云水蒙蒙,我向他讲述古老的北京城,他向我讲述他的祖先的神秘传说,还有他的同桌女孩对他的微笑。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

都市放牛:我似乎听见一个女的在呜咽:老娘这几年最美的年华都用在越狱上了,求你放我一条生路吧!

美惠:我和老公结婚八年,经济上一直是我维持这个家,中间有过沟通但无济于事。现在另一个男人对我很好,发誓会对我好,可是他有老婆孩子,我现在很痛苦,不相信我老公,也害怕从一个火坑跳进另一个火坑。

都市放牛:这不挺好的么,用情夫的钱养老公,有两个男人换着睡,大姐你明明是来秀幸福的吧?如果你非要觉得自己有病,我觉得你患的是火坑发作综合征,哥给你开一个方子:体质寒凉,热爱火坑,火坑也爱你,要改运数,先变体质。另外,把男人的发誓当发情吞服,想吞就吐,一吐就通。

DARK:我跟她在苏州认识一年多,可是,她爸妈死活不同意,说太远了。她爸爸开出不合理的要求,让我在安徽再买一套房子,我刚买了一套房子哪有那么多钱。她让我等她一年,现在半年了,她一点消息没有,我该怎么办?

都市放牛:没消息就是最好的消息啊傻瓜,你不用想再买房的事儿了。女人让男人等她,就是不好意思当场泼冷水,只有傻瓜男人才以为她是在你面前燃起一堆篝火,跟你欢乐畅想着未来。你就万幸吧小伙子,当你坐在篝火边畅想未来的时候,她没在你身上撒一把孜然,就算你祖坟冒青烟了。

草虫:我爱上了一个人,我们在一起很开心,可是也只限于此而已,我不知道是不是一直保持下去,还是去寻找能给我未来的人?

都市放牛:他当然开心,我不明白你开心啥?从小三混成老三又不是啥高级职称。

翩翩:我老公经常赌博,辛苦挣的钱都被他输掉了,为这些我们经常吵架,但是他还是不改,我该怎么办?

都市放牛:你弄个淘宝账号,每天选两件心仪产品,让你老公猜价格,押大小,猜错了你就下单,这样两个人都开心了。

优优的少女:我不小心看见我爸爸看黄片,好恶心,可是他对我很好。我该怎么对待他?

都市放牛:是哎好恶心,大人看这个太恶心了,你义正词严的态度令我们这些大人蒙羞。十年以后,你躺在丈夫的怀里一起看这个,依然会说好恶心,只不过语气变了:咦,好恶心哦。然后奋不顾身临危不惧地举起另一张碟片:换这个,这个更恶心。

如果想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

爱语录

你最漂亮,其他人都差别不大

6

王以超:周末陪老婆看《中国最强音》,老婆突然问:你觉得到底是章子怡最漂亮还是范冰冰最漂亮?我很沉着地说:还是你最漂亮。老婆很满意,说那章子怡和范冰冰呢?我很淡定地说:我觉得其他人都差别不大。

回复

惊心动魄的夫妻对话啊。

sing

原创音乐基地:刚收到前女友发给我过几天结婚的信息:我结婚你来吗?我默默回了三个字:下次吧。

回复

新技能。

回床师

回床师:王子追出宫殿捡起那只四十三码的水晶鞋后陷入了深深的沉思。

回复

然后他默默地把水晶鞋放回了原处,转身离去。

咆哮女郎柏邦妮

咆哮女郎柏邦妮:“相信爱情”,需要成本。不相信爱情,似乎不需要。但是我觉得,不相信失去了更多。把心打磨得迟钝一点,可以免受伤害和疼痛,但是同样,对快乐和幸福,也会相应地麻木,不过瘾。哪怕我对爱的渴望会损伤我自己,我也会欣然血流如注。不为了什么,不需要参照,我只是相信爱情,就像相信自己。

回复

我信故我在。

同学你该吃药了

同学你该吃药了:突然发现死宅不是因为本质上就那么宅,而是根本就没人约。对不对! 哈哈哈哈哈。

回复

不一定,比如有人约不想去。

姚澜

姚澜:才知道“新娘”的意思是接替他老娘接着照顾儿子,博大精深的中国文字啊……

回复

这……真的长见识了。

琢磨先生

琢磨先生:什么加个“大”字都很霸气,比如我大中国,我大铁岭,我大水瓶座,我大老婆……

回复

比如大傻瓜? 大笨蛋? 大懒虫?

佟丽娅

佟丽娅:每个成功的男人,都有一个支持他的女人。那有些男人他为什么不成功,就是因为他背后有两个女人。

回复

两个女人很正常啊,一个是老婆,一个是老妈。

衣锦夜行的燕公子

衣锦夜行的燕公子:渣男的借口总是会带领你去到一个全新的境界。我女朋友抓到她男友劈腿,她男友是这样解释的:我太爱你了,爱得无法自拔,爱得失去了自我。我常常反省自己,这是一种健康的爱情吗? 我真的能保持在这样的深情里有一个独立的自我吗? 于是我和别人试一下,我还可以的话,说明我还有资格继续爱你。

回复

这个渣男职业是编剧吗? 台词太带感了!

南城奥斯卡

南城奥斯卡:饭馆服务员刚才告诉我,隔壁桌的老夫妇是老顾客了,从很多年前小饭馆刚开业,夫妇二人就经常过来,每次都打包一两个菜带走,数十年如一日从未间断。我听了很受触动,没想到一对老夫妇能相濡以沫地恩爱几十年,竟然还是会做饭。

回复

这么多年一起吃外卖还能这么恩爱!

数字

8000

如今,在北京、上海、杭州等城市,都有这样的特殊公园,承载着两代人的“人生大事”。这里就是白发相亲角,50后、60后的父母为主体的“交易市场”,他们的“商品”则是自己的儿女——70后、80后和90后。上海土生土长的李菲看重本地户口,根本没有把外地人列入考虑范围。妈妈告诉李菲,男的必须要有两室一厅、最好位于市中心;不能和父母住在一起;房产名字必须是本人;工资每月8000元以上。“只有具备了这些条件,才能到人民公园来找女朋友。”

热词

恋爱培训班

针对现代剩男剩女日益增多的现象,催生出一种以谈心的方式教人如何与人相处,如何对待爱情等的培训班,课后还会给学员布置作业,包括文字和行动两方面。